お取引先各位

株式会社 マイルストン 神奈川県横浜市中区尾上町 4-57 横浜尾上町ビル 6 階 TEL 045-664-9271 / FAX 045-664-9277

横浜オフィス改装のお知らせ

拝啓 貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

この度、弊社横浜オフィスの改装工事を実施させていただくこととなりました。 改装工事中も通常業務は行っておりますが、出社人数を減らしての対応となりますため、 期間中は各担当の携帯まで直接ご連絡いただけますようお願い申し上げます。 また弊社オリジナル商品のエンドユーザー様向けサポートについて、期間中は対応不可と させていただきます。改装工事が完了次第、順次対応を開始いたします。 改装工事に伴い、ご不便をおかけいたしますが何卒ご理解ご協力のほどよろしくお願い申 し上げます。

ご不明点などございます際は、各担当までご連絡ください。

敬具

記

工事期間:2021年9月10日(金) ~ 10月11日(月) サポート対応停止:2021年9月6日(月) ~ 10月11日(月) FAX 不通:2021年10月9日(土)

※不通期間中にお送りいただいた FAX は一切受信できません。 注文書等 FAX いただく際は十分にお気をつけいただきますようお願い申し上げます。

以上